

不负青春韶华 谱写青春赞歌

——记市中医医院行管团支部书记宗雷

红色情暖老党员 免费体检送健康

记者 刘露 通讯员 甘露

疾病预防、急救与健康保健知识等相关知识,并根据每位老人的健康状况分别给出饮食、锻炼方面的建议,让每位党员对自身健康状况有了更准确的了解和认识。

此次体检活动的开展增强了老党员们的健康意识,拉近了基层党组织和党员之间的距离,形成了关爱老党员的良好风气,以实际行动温暖了老党员的心,增强了老党员的组织归属感、生活幸福感。

疾病预防、急救与健康保健知识等相关知识,并根据每位老人的健康状况分别给出饮食、锻炼方面的建议,让每位党员对自身健康状况有了更准确的了解和认识。

此次体检活动的开展增强了老党员们的健康意识,拉近了基层党组织和党员之间的距离,形成了关爱老党员的良好风气,以实际行动温暖了老党员的心,增强了老党员的组织归属感、生活幸福感。

此次体检活动的开展增强了老党员们的健康意识,拉近了基层党组织和党员之间的距离,形成了关爱老党员的良好风气,以实际行动温暖了老党员的心,增强了老党员的组织归属感、生活幸福感。

2022年中国农村卫生发展大会征集优秀论文 我市一篇论文入选

记者 詹岩 通讯员 孙东海 郭宏飞

日前,中国农村卫生协会发布《关于颁发2022农村卫生发展大会优秀论文证书的通知》。我市濉溪县百善镇卫生院院长邵向前所作《做实医防融合 让群众更满意》被评为2022年农村卫生发展大会优秀论文。

2月22日,中国农村卫生协会发布通知,为2022年农村卫生发展大会征集优秀论文。经专家审核推荐,共有114篇文章入选大会优秀论文汇编,其中安徽共3篇,邵向前所作论文系我市唯一入选。

据了解,近年来,濉溪县积极探索紧密型医共体建设模式。邵向前紧抓这一契机,采取“请进来、走出去”方式,主动争

取县医院内科、外科、妇产科、中医科等8名专家常年任百善镇卫生院坐诊,并先后选派20名镇村医生到县医院进修学习。同时,争取县医院医共体资金近50万元为外科添置腹腔镜等医疗设备,多方筹集资金20万元增添产科设施,使当地患者在镇卫生院就能接受微创手术,医院因设施简陋,无法正常接生的状况也得到彻底扭转。

在邵向前带领下,百善镇卫生院医疗卫生服务能力明显提升,手术量由2020年68例提高到2021年258例,住院人次由160例增加到564例,辖区居民满意度和卫生院职工积极性显著提高,“基层首诊、双向转诊、急慢分治、上下联动”分级诊疗模式得到充分展现,农村居民看病难、看病贵问题得到进一步缓解。

市妇幼保健院 首期学能注意力训练8月开课

记者 俞晓萌 通讯员 张婷婷

记者日前从市妇幼保健院儿童保健科了解到,首期学能注意力训练8月即将开课。通过专业治疗师团队引领,激发儿童潜能,让孩子成为更好的自己。

注意力不集中、沉迷电子产品、一刻都坐不住、学东西速度慢、逻辑思维能力差……诸如此类的注意力缺陷是很多家长面临的问题。记者从儿童保健科了解到,学能注意力训练是以注意力、学能训练为主,改善孩子注意力转移和分配能力,拓展注意力广

度,同时提高孩子逻辑思维能力。首期培训课程针对6至9岁儿童,10天一疗程,包括学能注意力训练、脑电生物反馈、感觉综合训练、经颅磁治疗仪、团体沙盘、个人沙盘、行为逆转课等内容。其中,脑电生物反馈通过脑电波信号采集器,记录并分析脑电波信号,经画面实时反馈,达到患者重建和恢复的目的;感觉综合训练则通过强化孩子本体感觉,强化前庭觉,改善对阅读等的困难。

市妇幼保健院提醒,首期课程报名截止时间到7月底,患者就诊时可携带相关报告或至儿童保健科进行相关评估。

县医院临床营养科 科学补给患者营养

记者 王陈陈 通讯员 杨紫涵

“医院设有专门的营养科是一件好事,帮助患者更好地进行营养治疗,省去了我们家属照顾时的后顾之忧。”患者家属感激地说。

近日,濉溪县医院临床营养科参与了急诊重症室的一例会诊。该患者年过七旬,因脑梗死后遗症造成偏瘫,在家长期卧床、鼻饲,营养状况较差,严重消瘦,此次因“卧床3年余,发热1周、腹泻1天”入院。临床营养科根据患者的年龄、身高、体重、疾病严重程度、应激等,制定了个性化的营养支持方案。治疗期间,临床营养科反复精心调整治疗方案,多次复查患者的营养状况指标。患者复查血常规、肝肾功能明显好转,基本接近正常,整体身体状况一直维持在良好。

合理的营养治疗是根据疾病的病理生理特点,为患者制定相应的营养配方,以提高患者机体预防疾病、耐受手术的能力,减少并发症、促进机体康复,达到辅助诊断及辅助治疗的目的。县医院临床营养科成立于2019年,现拥有一支业务精湛、团结合作、创新探索的中青年队伍。科室主要负责对住院患者进行营养风险评估、营养评价、营养治疗及营养宣教。在临床医疗方面,已建立住院患者营养会诊和营养查房制度,根据患者疾病状况制定个性化营养支持方案。科室还设有专科门诊,主要针对糖尿病、肾病、神经系统疾病、消化系统疾病、孕产妇、儿童、肿瘤疾病等各种人群开展营养咨询服务。

曲阳街道开展口腔健康义诊

记者 詹岩 通讯员 周丽娟

近日,相山区曲阳街道办事处在辖区内组织开展“关爱儿童口腔健康,绽放灿烂笑容”口腔健康义诊活动,进一步落实“健康口腔”暖民心行动,更好地普及儿童口腔卫生保健知识。

活动现场,医务人员免费为少年儿童检查口腔健康状况,讲解认真刷牙的重要性,引导孩子们提高自我保健意识,养成良好的口腔卫生行为习惯。同时,教育动员适龄儿童家长自觉接受儿童口腔健康检查和各项预防措施,鼓励患有口腔疾病的儿童及早接受治疗。

通过本次义诊,提高了孩子和家长对口腔健康的关注度。家长们纷纷表示,学到了很多儿童口腔健康知识,一定会督促孩子养成良好的口腔卫生习惯,让孩子们拥有健康的牙齿和灿烂的笑容。



认真工作的宗雷。

青年团员积极投身于抗疫战斗第一线,积极响应医院党总支的号召,在预检分诊、门诊大厅、疫苗接种点、核酸检测点等人员聚集的地方都有行管团支部青年团员志愿者的身影。医院办公室承担着各项大型检查文件的收发都编号归类,确保可以第一时间检索找到;每日向上级报送医院疫情防控简报、医院接收社会捐赠物资报表以及疫情防控调度统计表……从疫情爆发一直到“五一”前夕,宗雷没有休息过一天。

宗雷还组织行管团支部的

公立医院绩效考核、省卫健委大型医院巡查、省级老年友善医疗机构的创建等各项综合性迎检工作。活动阵地是共青团服务青年的有效依托,也是共青团服务青年的优势所在。围绕医院各项中心工作,着眼于服务青年,宗雷还以绚丽多彩的文化娱乐活动为载体,丰富广大团员青年的文化生活,陶冶他们

的思想情操,满足了团员青年的业余文化生活需求,从而增强团员的凝聚力和战斗力,有力地促进了医院文化建设的发展。多年来,因工作表现突出,宗雷先后获得医院年度“先进个人”“优秀共产党员”等荣誉,2021年4月被共青团淮北市评为2020年度“淮北市优秀共青团干部”。

安徽皖北康复医院拧紧疫情防控责任链条

记者 詹岩 通讯员 刘敏

今年以来,安徽皖北康复医院认真履行疫情防控责任,紧把“思想关”“入门关”“检查关”,通过对疫情防控工作再部署、防控环节再排查、防控重点再加固,坚决守住守牢疫情防控底线。

等及时传达上级会议精神及疫情防控新要求,要求党员干部提高政治站位,坚决做到不放松、不懈怠。严格落实疫情防控常态化工作举措,强化入口处规范管理,设立栅栏通道,安排专人查验健康码、行程码和口罩佩戴情况,做到人员有序进入、避免人群聚集。在门诊大厅安排志愿者,引导

患者挂号、候诊、检查、缴费、取药等依次排队,并与其他人保持一米以上安全距离。严格落实预检分诊管控措施,强化首诊负责制,对患者做好流行病学问诊、基本信息登记和报告。进一步强化患者就诊管理,严格落实“一患一陪护”制度,强化住院病区管理,做到住院患者不探视、固定专人陪护。

同时,医院不断规范核酸采样点管理,加强整体环境消杀及监测工作,规范医疗废物管理,做到“人、物、环境”同防。强化疫情防控知识培训,通过理论授课、情景模拟、实操演练等方式,进一步提高医护人员疫情防控能力和应急处置能力。加大对疫情防控薄弱环节的排查力度,强化监督检查,成立由医院领导

班子成员、职能科室负责人组成的督察组,通过“四不两直”的方式,对各临床科室疫情防控情况开展督查,对检查出的问题建立整改台账,实行限时销号管理;对因工作不到位、责任不落实、整改不到位的科室,严肃问责,确保不折不扣落实疫情防控工作措施,保障医务人员和患者身体健康。

核酸检测井然有序

7月17日,市民在相山区西街的核酸检测点进行核酸检测。

当日,相山区按照疫情防控要求开展新一轮分时分区核酸检测。市民积极配合全程自觉规范佩戴口罩,保持安全距离有序排队,待医护人员采集咽拭子后,居民迅速从出口离开,整个过程快速高效、井然有序。

摄影 记者 冯树凤 通讯员 胡文静

攻坚克难,守护生命健康

——记相山区青年五四奖章集体淮北矿工总医院马新安医生工作组

记者 詹岩 通讯员 杨家运 田雷

脑梗死俗称中风,该类疾病起病急骤、来势凶猛,尤其是大血管闭塞的患者预后很差,死亡率很高。发生这种疾病最快最有效的治疗方法是短时间内进行机械取栓。

台脑血管成形术,全力守护人民群众生命安全和身体健康。攻坚克难,率先在淮北地区开展脑血管介入治疗。作为医生,只有过硬的医疗技术才能解除患者的病痛。马新安医生工作组坚持加强业务学习,不断提升自己的能力和水平。

他们先后前往武汉协和医院、上海长海医院及安徽省立医院神经科学脑血管介入治疗。期间,通过多位教授专家言传身教,手把手进行操作指导,使他们对于脑血管介入治疗尤其是脑血管取栓治疗有深刻的理解和掌握。

经内科主任董少军的支持下,马新安医生工作组率先在淮北地区开展了脑血管介入诊疗,相继成功完成了淮北地区第一例脑动脉机械取栓、第一例颈动脉和椎动脉支架植入及第一例颅内血管成形术,受到了社会各界的广泛好评。

救,他们都会抛开手头上的一切事情,第一时间赶到医院,投入到工作中;手机一直保持24小时开启,不管是代理还是接收急诊病人,总是随叫随到,从无半点怨言;已经过了下班时间,他们还是耐心地对待每一名患者,一个一个悉心检查,对每一张片子都仔细审阅,从问诊检查中及时发现患者的多种体征,避免误诊、漏诊的现象发生。

2019年,在医院领导和神

经内科主任董少军的支持下,马新安医生工作组率先在淮北地区开展了脑血管介入诊疗,相继成功完成了淮北地区第一例脑动脉机械取栓、第一例颈动脉和椎动脉支架植入及第一例颅内血管成形术,受到了社会各界的广泛好评。

他们时刻想病人之所想,急病人之所急,力所能及提供贴心的帮助。无论是节假日,还是双休日,不管正常上班还是轮休,只要有病人需要紧急抢

救,他们都会抛开手头上的一切事情,第一时间赶到医院,投入到工作中;手机一直保持24小时开启,不管是代理还是接收急诊病人,总是随叫随到,从无半点怨言;已经过了下班时间,他们还是耐心地对待每一名患者,一个一个悉心检查,对每一张片子都仔细审阅,从问诊检查中及时发现患者的多种体征,避免误诊、漏诊的现象发生。

神经内科有些病发病机理复杂且多疑难病症,有些病的片子似是而非,很难诊断。为了了解更多的诊疗知识和先进的技术,马新安医生工作组常年坚持订阅多种专业杂志,购买大量专业书籍,积极参加全国性学术会议,及时掌握国内外神经内科医学领域的学术动态。